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| Ulohy za 3 bodyl

1. Klokanek tvoril obrazky ze tii stejnych diivek. Zadné z d¥ivek nezlomil
ani neohnul. Ktery obrazek mohl klokanek vytvoiit?

(A)€>kg'(B)ix¢ (C)><§>/(D)><:><(E):4<:

T 12
2. Na obrazku jsou dvé houby s pravitkem. Uréi
rozdil vyznaéenych vysek. | I
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 11 (E) 17 & |
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3. Ktera z vyznacenych cest je nejdelsi?

(A) (B) (C) (D) (E)

4. Elasioblékla toto tricko a podivala se do zrcadla. Jaky
napis vidéla v zrcadle?
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Curcek 2
5. Rizova véz je vyssi nez éervena véz, ale nizsi nez zelena. Stiibrna veéz
je vyssi nez zelena. Ktera véz je nejvyssi?
(A) razova véz (B) zelena véz (C) cervena véz

(D) stribrna véz (E) neni mozné uréit

6. V radé na obrazku stoji déti vedle sebe. Nékteré stoji k tobé ¢elem, jiné
zady. Kolik déti drzi souseda pravou rukou?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

| Ulohy za 4 bodyl

7. K4ja na sebe polozil ¢tyri stejné ctverce, jak vidis
na obrazku. Chce udélat diru tak, aby prochazela
vSemi ¢tyrmi étverci. Na kterém misté ji ma Kaja
udélat?
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8. Sara a Jtlinka hraly micovou hru. Za kazdy vstieleny g6l ziskaly 2 body.
Jilinka dala 5 g6lt a Sara dala 9 géla. O kolik bodt porazila Sara
Jalinku?

(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 12

9. Kocka Micka chodila dokola po zidce. Vy-
sla z mista B smérem k C, jak ji ukazovaly
Sipky (podivej se na obrazek). Kocka usla
20 metrud. Ve kterém misté skoncéila?
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Curcéek 3

Tomas kéduje slova pomoci tabulky vpravo. Napiiklad 1
slovo PIZZA je zakédovano jako A2 A4 C1C1B2. Které 2
anglické slovo ma kéd B3 B2 C4 D2? 3
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(A) MAZE (B) MASK (C) MILK (D) MATE (E) MATH
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Klokan si nachystal na obéd dvé vétviéky. Na kazdé z nich bylo 10 listd.
Klokan snédl nékolik listdh z prvni vétvicky. Potom snédl z druhé
vétvicky stejny pocet listi, jako zbylo na prvni vétvicce. Kolik listti mu
po obédé celkem zbylo?

(A) 6 (B) 8 (C) 10
(D) 15 (E) nelze urdit

Na obrazku jsou dvé ozubena kola hodinového strojku. m
U kazdého je jeden zub oznaceny cerné. Kde budou éerné \
zuby poté, co se malé kolecko jednou otoci dokola.
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| Ulohy za 5 bodt‘JI

Vidy, kdyz ¢arodéjnice ziska 3 jablka, proméni ‘ ‘ ‘ j
je v jeden banan. Vzdy, kdyz ziska 3 banany, 7
proméni je v 1 jablko. Carodéjnice dostala 4 ja-

blka a 5 banant. Co ji nakonec ztistalo? M ‘

(A) (B)‘ (C>‘ (D>‘ ‘(E)

Na oslavé tancovala tri dévéata a dva chlapci. Kazdé dévce tancovalo
s kazdym chlapcem presné minutu. VZdy tancila pouze jedna dvojice.
Kolik minut tancovali?

(A) 5 (B) 6 (C) 8 (D) 9 (E) 10
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Curéek 4
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Ktery c¢tverec mutze byt sestaven z téchto dvou Raln >
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Kazdy ucastnik kucharského krouzku upekl .
stejny plech suSenek, jak vidi§ na obrazku * At

nahoie. Uréi nejmensi pocet plechi, ze kte- * £

rych mohly déti poskladat talit suSenek dole * A *

(A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 5

Frantisek ji jablka pouze v pondéli, ve stiredu a v patek. V ttery a ve
¢tvrtek ji pouze hrusky. Kazdy den sni bud 2 jablka nebo 3 hrusky.
V sobotu a nedéli ovoce neji. Kolik kusu jablek a hrusek sni Frantisek
za dva tydny?

(A) 12 (B) 16 (C) 18 (D) 20 (E) 24

Hynek meél pét hracek: mié¢, stavebnici, hru, med-
vidka a auto. Kazdou z hracek polozil do jedné police
ve své knihovné. Mi¢ je vy$ neZ stavebnice a mi¢
je nizZe neZ auto. Hra je hned nad mi¢em. Do které
police nemohl umistit medvidka?

(A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 5
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